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Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 94. § (1) bekezdése alapján a legfőbb ügyész, az ügyészek és más ügyészség i
alkalmazottak jogállásáról és az ügyészi életpályáról szóló T/4746 . számú törvényjavaslathoz az alább i

módosító javaslatoka t

terjesztem elő :

A törvényjavaslat 23 . (6) bekezdése az alábbiak szerint módosul :

„(6) Az (1), a (3) és a (5) bekezdésben említett munkáltatói intézkedést az újonnan megválasztott legfőbb
ügyész, ennek hiányában a legfőbb ügyész helyettes teszi meg. A volt legfőbb ügyészt [a Legfőbb
Ügyészségen vagy kérésére alacsonyabb szintű ügyészségen más - lehet őleg vezető - ügyészi
munkakörbe kell áthelyezni. A volt legfőbb ügyészt áthelyezése esetén „címzetes főügyész” cím és a
beosztási pótlékon kívül - választása szerint - a legfőbb ügyészségi főosztályvezető ügyész vezetői
pótlékával azonos összegű címpótlék vagy az új munkakörére megállapított vezet ő i pótlék illeti meg. A
volt legfőbb ügyész fizetési fokozatba sorolását az áthelyezés nem érinti,] 	 — ha ehhez hozzájárul — más,
ügyészi munkakörbe kell áthelyezni . Ha a volt legfőbb ügyész az áthelyezéséhez nem járul hozzá, vagy a
más ügyészi munkakörbő l eredő feladatainak az ellátására nem lenne képes, ügyészségi szolgálati viszonyá t
felmentéssel kell megszüntetni . Ilyen esetben az ügyészi tanács véleményének kikérése mell őzhető.A
felmentési idő hat hónap, amely a legfőbb ügyészi megbízatás alól való felmentést követő nappal kezdődik.
A volt legfőbb ügyészt a felmentési idő teljes tartamára mentesíteni kell a munkavégzési kötelezettség alól .
A volt legfőbb ügyészt végkielégítés és a mentesítés id őtartamára átlagilletménye illeti meg. Nem jár
átlagilletmény arra az időre, amely alatt a volt legfőbb ügyész munkabérre egyébként sem lenne jogosult .”

INDOKOLÁ S

A hatályos törvényre is jellemző rendkívül nagyvonalú lelépési szabályozás helyett a legfőbb ügyészre is a
legfőbb ügyész helyettesére vonatkozó (korrektnek mondható) szabályokat javaslom .
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